

世相

说说“家电下乡” 实则兜售“三无”
奉化工商捣毁一储藏拼装家电窝点

■通讯员 谢长彪 王志勇 本报记者 陈锦

为提高家电产品的销售量，刘某竟以“家电下乡”的名义销售一些拼装的家用电器，这些家用电器没有产品质量合格证和保修卡。近日，奉化工商分局执法人员根据消费者的投诉，捣毁了一家储藏拼装家电的窝点，现场查封100多台家用电器。

新买的彩电竟是“三无产品”

今年5月份，陈先生到奉化市苏宇电器商店购买了一台“松洋”牌21寸彩色电视机。然而看了一段时间后，陈先生却发现彩电放不出图像、没有声音。

陈先生便想拿着保修卡到店里去维修。可是，他翻遍了彩电的包装箱，也没有找到保修卡。更让他气愤的是，这台彩电连产品质量合格证也没有。7月7日，陈先生向奉

化工商分局投诉了这件事。

在苏宁电器商店，执法人员看到货架上摆放着“金立莱”、“松洋”等品牌彩色电视机样品，还有“GELI”、“金扬子”等品牌冰箱，以及各种规格的饮水机、消毒柜等各类家用电器，产品包装上均标着“家电下乡中标产品”字样。

执法人员打开“GELI”牌彩电包装箱，箱内除了电视机外，没有产品质量合格证、说明书、保修卡等有效凭证。执法人员现场调查发现，店内出售的家用电器均为拼装产品。

每台拼装的彩电

商家牟利80元

随后，在奉化市许家墙弄，执法人员找到了这家商店的家用电器储藏仓库。仓库由两间房子组成，大约60平方米，里面堆满了贴有“金立莱”、“松洋”、“半球”等品牌的彩

电以及“GELI”、“金扬子”等品牌电冰箱，共计100多台。

仓库老板刘某为湖北省大冶市保安镇农民。刘某说，他原本在奉化市开设一家小商品店，由于小商品经营困难，利润较少，便将目光盯上了价格低廉的拼装家用电器。

据执法人员介绍，刘某是从外地大批采购货物，然后加价出售，从中非法牟利。所有品牌的拼装彩电，17寸的进价225元，21寸的320元，以每台加价80元出售；所有品牌的拼装电冰箱进价是700元，加价90元出售。

刘某无法提供电器进货凭证，当场承认这些产品都是拼装家电。至于为何打着“家电下乡”的旗帜销售家电产品，刘某解释说，“家电下乡”能够吸引消费者眼球，提高家电产品销量。执法人员当场查封了全部家用电器产品。

目前，奉化工商分局依法对刘某进行立案，执法人员正在作进一步调查。

工程车猛于虎

昨日“虎口”又连夺三命

■本报记者 沈洁琼

本报讯 接连两日，在杭州行驶的工程车“发飙”了。继7月10日余杭区东湖南路一辆黄沙车把一辆SUV压扁，让一对等红灯的父子阴阳两隔后，昨日又有3辆工程车肇事，造成3人死亡！

昨日上午9点08分左右，江苏人朱某驾驶浙A-2B7xx重型自卸货车，在杭州市区石祥路由西向东行驶至通益路口向南右转弯时，车头与由西向东直行的湖北人陈某驾驶的余杭0837xx电动车发生碰撞。陈某被货车右前轮碾压致伤，经医院抢救无效于当日死亡。

下午1点50分左右，萧山区城厢街道萧杭路与小岳桥附近，河南籍驾驶员耿某驾驶车牌号为浙M××3挂的重型半挂牵引车，在萧杭路北侧启动调头过程中，与由西向东直行的妇女王某驾驶的电动车发生刮擦。当时王某车上带着女儿和儿子。她的儿子不幸被卷入车底，后经医院抢救无效死亡。事故发生后，驾驶员耿某驾车离开现场。接警后，萧山警方立即开展事故调查取证工作，目前肇事驾驶员耿某已被交警查获，案件正在进一步调查中。王某和女儿受伤在医院治疗。

悲剧还在上演。下午2点20分左右，杭州粮油市场附近，朱某驾驶重型专项作业车，由东向西沿石祥路进入丽水路施工区域。现场目击者称，骑车女子周某连人带车被卷入水泥搅拌车右前轮下方。出事后，周某被送到医院抢救，后经记者了解，周某也已离世。

相关链接

今年以来，杭州市公安局通过采取源头管理、路面严格管控、安全宣传教育等方面，开展工程运输车辆专项整治活动。

据统计，今年上半年，全市共现场查处货运车辆交通违法行为近9万起，其中，仅工程运输车辆现场交通违法行为的处罚量就达到近2万起；共对24家货运、混凝土企业的29名企业责任人进行了行政处罚，合计罚款12万元。

但工程车为什么还一再“杀人”，令人深思。



高温下的“高铁监理”

■本报记者 王志浩 实习生 周堃
通讯员 高再新 文/摄

近日，新浪微博上一则关于德清铁路公安民警在烈日高温下依然坚守岗位，汗流浃背地行走在高铁工地上的帖子，引起了网友们的关注。

7月11日上午，记者跟随杭州铁路公安处德清站派出所民警吴学中、肖伟达来到了高铁建设工地。

一到工地，两位民警便忙开了。在隔离栅栏处，老吴从包里取出卷尺，与小肖一同测量栅栏高度。老吴的包里装的可不是平时见到的“八件套”，而是铅笔、卷尺、施工图纸、参与高铁建设相关部门单位的通讯录、具体的施工标准和工地安全防范手册等。为了保障高铁运营安全，德清所每个民警必须熟知各项安全指标，这让他们几乎成了“安全监理”。

不一会儿，老吴和小肖的制服就已湿透了。即便是在这样的高温下，民警们每天

做的仍然是工地检查、安全隐患排查、安全施工宣传教育……

据德清站派出所教导员陈黎明介绍，目前正是宁杭高铁德清站施工的重要阶段，他们的工作就是负责工地安全以及一些安全隐患的排查，即四个“一口清”：辖区情况一口清、安防设施标准一口清、工程进展一口清和隐患整改一口清。

福彩3D 第2011184期			
中奖号码:		销售总额	
209		56551886元	
奖等	浙江中奖注数	每注奖额(固定)	
单选	880	1000元	
组选3	0	320元	
组选6	1222	160元	
浙江销售 3906446元，返奖额 1075520元。本信息若有误以公证数据为准。			
2011年7月10日			

福彩双色球			
第2011079期		全国销量:391447400元 浙江销量:2805702元	
中奖号码(红色球)			蓝色球(★)
03	14	15	16 24 29
奖等	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	00000000*	5注	8972101元/注
二等奖	00000000	61注	367787元/注
三等奖	00000000*	1410注	3000元/注
四等奖	0000000000*	69639注	200元/注
五等奖	0000000000*	1254247注	10元/注
六等奖	0000000000*	12353266注	5元/注
本期我省中 9注二等奖(宁波5注,金华3注,台州1注)。奖池累计6.4941亿元元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。			
2011年7月10日			

福彩15选5			
第2011184期 投注总额:1258214元		中奖号码:(无需排序)	
02 03 05 07 15			
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	3952646元
一等奖	5个号全中	157	2618元/注
二等奖	中任4个号	12115	10元/注
本期未中出特等奖 395.2646万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。			
2011年7月10日			

致杭州萧山多名幼儿中毒食物为变质剩饭

已有36名发病幼儿解除医学观察

■本报记者 陈锦

本报讯 昨天，记者从杭州市萧山区委宣传部获悉，导致萧山多名幼儿集体出现呕吐的病因为金黄色葡萄球菌食物中毒，中毒食物为变质剩饭。

7月8日下午1时30分，萧山区衙前镇一无证托管点陆续有幼儿出现呕吐、腹泻等症状。至当天下午4时，已有42名幼儿被送往医院检查治疗。

这起事件发生后，当地政府组织医疗卫生部门迅速展开救治工作，并在第一时间对该无证托管点进行了取缔。萧山区有关卫生部门采集了就诊者的呕吐物等样品开展检测。同时，萧山区还加强了对其他托管点的管理，坚决杜绝类似事件发生。

截至7月11日下午2时，这起事件中的36名幼儿已解除医学观察回家，其余6名发病幼儿情况稳定，预计近日内均可解除医学观察。

萧山区疾控中心根据流行病学调查、现场卫生学调查、发病者的临床表现和实验室检验结果，依据食物中毒相关诊断标准判断，致病原因为金黄色葡萄球菌食物中毒，中毒食物为变质剩饭。

萧山区疾控中心根据流行病学调查、现场卫生学调查、发病者的临床表现和实验室检验结果，依据食物中毒相关诊断标准判断，致病原因为金黄色葡萄球菌食物中毒，中毒食物为变质剩饭。

萧金潮、富阳金达管桩材料有限公司、杨青云：本院受理原告潘承鹏诉你民间借贷纠纷一案，已经审理终结。因你下落不明，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第84条的规定，向你公告送达本院(2011)杭富商初字第380号民事判决书。自本公告发出之日起，经过60日即视为送达。如不服本判决，可在判决书送达之日起15日内，向上级人民法院提起上诉；并按对方的人数提出副本，上诉于浙江省杭州市中级人民法院。

富阳市人民法院
(2011)杭富商初字第380号

李晓军：本院受理原告潘承鹏诉你民间借贷纠纷一案，因无法向你直接送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第84条的规定，依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、会议庭组成人员通知书。自发出本公告之日起，经过60日即视为送达。如不服本判决，可在判决书送达之日起15日内，向上级人民法院提起上诉；并按对方的人数提出副本，上诉于浙江省杭州市中级人民法院。

富阳市人民法院
(2011)杭富商初字第1152号

陈校洪：本院受理原告潘承鹏诉你民间借贷纠纷一案，因无法向你直接送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第84条的规定，依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、会议庭组成人员通知书。自发出本公告之日起，经过60日即视为送达。如不服本判决，可在判决书送达之日起15日内，向上级人民法院提起上诉；并按对方的人数提出副本，上诉于浙江省杭州市中级人民法院。

富阳市人民法院
(2011)杭富商初字第1152号

李晓军：本院受理原告潘承鹏诉你民间借贷纠纷一案，因无法向你直接送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第84条的规定，依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、会议庭组成人员通知书。自发出本公告之日起，经过60日即视为送达。如不服本判决，可在判决书送达之日起15日内，向上级人民法院提起上诉；并按对方的人数提出副本，上诉于浙江省杭州市中级人民法院。

富阳市人民法院
(2011)杭富商初字第1152号

陈校洪：本院受理原告潘承鹏诉你民间借贷纠纷一案，因无法向你直接送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第84条的规定，依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、会议庭组成人员通知书。自发出本公告之日起，经过60日即视为送达。如不服本判决，可在判决书送达之日起15日内，向上级人民法院提起上诉；并按对方的人数提出副本，上诉于浙江省杭州市中级人民法院。

富阳市人民法院
(2011)杭富商初字第1152号

陈校洪：本院受理原告潘承鹏诉你民间借贷纠纷一案，因无法向你直接送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第84条的规定，依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、会议庭组成人员通知书。自发出本公告之日起，经过60日即视为送达。如不服本判决，可在判决书送达之日起15日内，向上级人民法院提起上诉；并按对方的人数提出副本，上诉于浙江省杭州市中级人民法院。